NOJIUTEX

CaHkT-MNetepbyprckuin
NOINTEXHWYECKUA YHUBEPCUTET
MNetpa Benwkoro

Maii, 2021 rog

BeTynuTeabHBIR 9K3aMeH 0 MaTeMAaTHKe
Bapuant I

. YIIPOCTUTH BBIPAKEHUE

a’+13a+42 a’+11a+30

va’+14a+49 Va?+12a+36
. Pents ypaBHeHue:

x + 1\2 X \2 x% +x
( ) +( ) =2 .
x+ 2 x+ 4 x2+6x+8

. PemmmTh HepaBeHCTBO:

npu a € (—7; —6).

Vx +7 >+V2x + 1.

. Pemuuts ypaBHeHue:

|x? — 4x|
4 |-x|=4
. Halitu ocTaToK OT JeJeHMsI HATypaJIbHOIO YKCJIA HA 7, €CIU OCTATOK
oT ero aencHus Ha 14 pasen 11.

. B tpeyronsnuke ABC yron C pasen 90°, CH — Beicota, BC=3,

CH : CB =35 : 6. Haiitu AH.

. Haiitu Bce 3HaueHus napamerpa a, MpyU KOTOPBIX YpPaBHEHHE
a(a —5)x* +2(a—5)x+1=(10a — 56)x?

MMEET JIBa peLIeHUsI.

. YIIpOCTUTS:

ctga  tgta-1

1-ctg?a tga

.Cymma BTOpOTO, TpPETHEr0 M UETBEPTOTO UJICHOB YyOBIBAIOIICH
apu(MeTHUUECKO Mporpeccuy B TpU pasza 00Jibllie KBaJpaTa pa3HOCTU
stoi mnporpeccur. CymMMa TpeThEero M IIECTOr0 €€ YIEHOB paBHa
nByM. HaliTh cyMMy MEepBBIX IIECTH YJICHOB 3TOH MPOrPECCUH.

10. Haiiti gncio, ecam ero 7 % cocTaBIsAIOT

7= 43 28— s
11 33 0,(18)+1
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1. YipocTuTh BBIpaKeHHE
a’+15a+56 a’+13a+42

Va2+16a+64 Va?+14a+49
. Pemiute ypaBHeHue:

npu a € (—8; 7).

(x—3)2+( pe )2_2x2—3x
x—1 x+1/ T x2-—1"

. Pemunte HepaBeHCTBO:

7—x=2V—2x+ 1.

. Pemuuts ypaBHeHue:

|x?% — 2x]|
T k=2

. Hucno n umeer octratok 2 npu aeneHund Ha 6. Kakou ocTaTok npu
JeJICHUH Ha 6 UMeeT 4ucio Sn+17?

. B tpeyronsauke ABC yron C pasen 90°, CH — Beicota, BC=3,
CH : CB = V35 : 6. Haiitu BH.

. HaiiTu Bce 3HaueHus napameTpa a, Ipu KOTOPHIX YPABHEHHE
ala—5)x*+2(a—5)x+1=(10a — 56)x?

MMEET OJ[HO peLleHHe.

. YIIpOCTUTS:

tga ctg?a-1

1-tg2a ctga

.Cymma BTOpOTO, TpPETHEr0 M UETBEPTOTO UJICHOB YyOBIBAIOIICH
apu(pMETUUECKO porpeccuu B TpU pasza 0oJiblue KBaJpaTa pa3HOCTH
3TOoi mporpeccud. CymMma TpeThero M HIECTOrO €€ YJICHOB paBHA
nByM. HailTu cyMMy nepBbIX IBEHQALIATH WIEHOB 3TOM IPOrPECCUU.

10. Haiiti gncio, ecam ero 9 % cocTaBisrOT

<48 Loy 18, 18567
11 22 0,27) + 24




